Yuinpwwnhp Spwdpp
dwiwtwyh vwhiwtwhwynud* 1 Juyplywis
<hannnipyjwtl uwhfwiwhwynd® 256 MB

Ushnp'* 100 dhwynp

Cwnpwnpwbp
<bnhubu udbp £ unwgb| Yondwsd gpwd’ jugqiws N qugwpeubphg bW M Ynnbphg: Ujapuu ni Nnpbipwnp
wnbuubiin <tinhubih udbipp, npnob| Gu puwnpb nput K puwlwu phy b gpwdp nwuwyny pwdwub tpynt
dwup hbwnlyw| uygpniupny’

¢ v hwdwpny ququwpep Yihuh wnweht dwunud, Get [(v-1)/K]-p qnyq k:

¢ v hwdwpny ququwpep Yhuh Gpypnpn dwundd, Geb [(v-1)/K]-p YbGuw k:
([x]-ny bpwbwlynd Glup x-p sgipwquignn wdbbwdtsé wdpnne phyp)
Spwdp 2 dJwup pwdwutiinig htinn UjGput ni Mnpbipinp hwaybiint Gu wju Ynnbph Y2hnubph gnwdwpp,
npnup dhwguntd Gu twppbp dwubiph ywwnwunn ququweutip: Lpwup gwulwunw Gu K hyp puwnpb
wjuwbu, np unwgynn gnidwpp |hup huwpwynphuu Uté:

Mbwp £ wwpgb] hutwpwynp wdbtwdts gnidwpp, np Ywpnn GU unwuwg:

Unuppuyhte ipdjuigtitin

Unwoht wnnntipnwd impdwd Gu N bW M pytipp (1 < N < 1000, 1 < M < 1000000)

Lwonpn M winnbtiphg jntpwpwugnipnid tipdwd Gu |hubint Ynnp uwpwagpnn 3 pybp'

A[i], B[i], W[i] (1 < A[i], B[i] <N, -10% < W[i] < 10?) . vhwgynn ququputph hwdwnpubpp
U ynnh Yohnp (ALi] U B[i] pybipp Ywpnn Gu |huti hwdwuwp, dhliunyu ACLT, BLi1 qnygp Yupnn k
hwunhwb) 1 -hg wybiih wuquwd):

Gipwyht qfjwiip
Mbuwp £ wpnwdt) vy phy' huwpwynp wdbuwdsd gnidwpp:
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Pwguwppnipynit
Unwohu ophuwynid K=2 puwnpbint nbwpnid gpwdh pwdwundp Yhup [1,2] L [3], huy gndwpp
Ylpuph 3+4=7:

Gpypnpn opptwynd K=1 puwpbint nbwpnid gpwdh pwdwunwdp Yiphup [1,3] L [2,4], huy gnidwpp
Yihuh -1+3+6+2=10

Gupwpiunppubin

* Gupwfuunhp 0 (0 dhwynp) Oppuwlubinp,

¢ Gupwfunhp 1 (6 dhwynp) N < 16,

¢ Gupwfuunhp 2 (11 dhwynp) N < 100,

¢ Gupwfuunhp 3 (24 Jphwynp) M = N-1, A[i] = i u B[i] = i+1,



¢ Gupwfuunhp 4 (59 dhwynp) Unwlg |pwgnighy uwhdwlwhwynidutiph ,



